

合影



# 中俄武术家交流 少林五形八法拳

文/云宣



2015年5月3日上午9时,在中国传媒大学国际交流中心隆重举行了北京武协少林五形八法拳研究会成立25周年纪念活动,专程来京参与活动的俄罗斯少林五形八法拳研究总会的嘉宾,以及来自市武协多家武术研究会的代表和中央电视台、北京电视台等媒体的朋友与会,现场惠风和畅,气氛热烈。

活动开始由中国传媒大学党委书记陈文申先生致欢迎词,接着担任主持人的北京武协少林五形八法拳研究会秦庆丰会长,介绍与会来宾和来自俄罗斯后备军官协会主席、俄罗斯少林五形八法拳研究会总会主席亚历山大·堪

辛先生所率莫斯科武术访华组一行,向他们的到来表示热烈的欢迎。

活动迅速进入主题,秦庆丰会长对少林五形八法拳作了拳法起源、传承、发展简介后,由原对外经贸大学、清华大学、中国政法大学、北京体育大学的五位博士、硕士分别宣读了少林五形八法拳龙、虎、豹、蛇、鹤五形作为中国传统“图腾”文化基因的历史起源、功法养生、实战技击等不同视角深入浅出的学术论文,使所有来宾对中国古传拳法、文化体系与内涵有了比较清晰而详尽的理解与分享。

在接下来的武术实战技能展示环节,俄罗斯少林五形八法拳研究总会的堪辛主席、安德烈·克罗索夫副主席与北京武协少林五形八法拳研究会的“师兄弟”们,分别展示了少林五形八法拳(32势、72势)少林大金刚拳、少林十八罗汉掌、秦门步战刀(汉环首刀)及少林金刚大刀的拳法、刀法套路和对抗性实战(首次公开),为在场的嘉宾诠释了“少林五形八法拳系”招招有势,势势有法,法法有用的武学经典。其中秦庆丰先生的女儿秦云精彩的学术论文和精绝的拳技、刀法更是博得了全场热烈的掌声。全场主体五篇论文与气势恢宏的实战技术展示,逐步将大会推向一个又一个高潮。在场嘉宾、观众不断被中国传统武术的惊人魅力所吸引、所激动,就连有多年到中国学武经历的俄罗斯朋友也连连赞叹,以热烈的掌声和呼喊表达他们对中华传统武术博大精深的由衷敬佩。在古琴“酒狂”演奏结束后,堪辛主席与秦庆丰会长互换聘任证书和珍贵礼品,同时发表了热情洋溢的讲话:“适逢世界反法西斯战争胜利(苏联卫国战争)70周年和中国抗日战争胜利70周年之际,今天我们来到北京,我们两国人民都热爱和平,今后要加强双方文化交流,增进友谊,共同发展,我们不仅喜爱中国真实深厚的武学文化,更喜爱中华民族悠久的五千年文明历史,我们从莫斯科来到北京就是要表达对中国人民的真诚与敬意。”他的讲话博得全场的热烈掌声。据悉,此次活动之后,俄方将在前后六次邀请秦庆丰先生前往莫斯科、圣彼得堡讲学的基础上,再增加每年三次以上讲学,以增加中国武术文化在俄罗斯的宣传力度。

